INSTYTUT PAMIECI NARODOWEJ
Komisja Scigania Zbrodni
przeciwko Narodowi Polskiemu
Biuro Administracyjno-Gospodarcze

Wszyscy Wykonawcy

Nasz znak: Data:
BAGV4-280-41(1%)/18  Warszawa, dnia 1h 28 2018 1.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na budowe budynku biurowego Delegatury IPN w Bydgoszezy
przy ul. Grudziadzkiej (BAG-54/18)

WYJASNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TRES'CI
SPECYFIKACJI ISTOTONYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Instytut Pamigci Narodowej — Komisja Scigania Zbrodni przeciwko Narodowi
Polskiemu, z siedzibg w Warszawie przy ul. Woloskiej 7, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1,
2 oraz 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017 r.,
poz. 1579 z péz. zm.) zawiadamia, iz wplynely zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia, na ktore udzielono nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o wykreslenie w §16.1 ust. b) dotyczqcego ubezpieczenie odpowiedzialnosci cywilnej
stow: , Lub uszkodzenie mienia wlasnego”. Zgodnie z definiciq, ubezpieczenie
odpowiedzialnosci cywilnej nie moze dotyczy¢ ubezpieczenia mienia wlasnego a jedynie mienia
0sob trzecich.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz dokonuje modyfikacji
postanowien §16.1 ust. b) zalgcznika nr 7 do SIWZ — Umowa, w nastepujacy sposob:

Bylo:

od odpowiedzialnosci cywilnej (OC) Wykonawey z tytulu prowadzonej dziatalnosci
gospodarczej, obejmujgce swym zakresem co najmniej szkody poniesione przez osoby trzecie
w wyniku smierci, uszkodzenia ciata, rozstroju zdrowia (szkoda osobowa) lub w wyniku utraty,
zniszczenia lub uszkodzenia mienia wlasnego lub 0s6b trzecich, a takze szkody spowodowane
bigdami (szkoda rzeczowa), powstate w zwigzku z wykonywaniem rob6t budowlanych i innych
prac objetych przedmiotem Umowy, na kwotg ubezpieczenia nie nizsza niz 10 mln zotych,

Jest:

od odpowiedzialnosci cywilnej (OC) Wykonawey z tytulu prowadzonej dziatalnosci
gospodarczej, obejmujace swym zakresem co najmniej szkody poniesione przez osoby trzecie
w wyniku $mierci, uszkodzenia ciata, rozstroju zdrowia (szkoda osobowa) lub w wyniku utraty,
zniszezenia lub os6b trzecich, a takze szkody spowodowane bledami (szkoda rzeczowa),
powstate w zwigzku z wykonywaniem robo6t budowlanych i innych prac objetych przedmiotem
Umowy, na kwote ubezpieczenia nie nizsza niz 10 mln zlotych,
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Pytanie 2:

Prosimy o wykreslenie z tresci §16.2 stow ,, bez ograniczenia”. Zwracamy uwage, iz w ramach
oferty zakladow ubezpieczeniowych nie wystepuje propozycja ubezpieczenia odpowiedzialnosci
cywilnej dla firm budowlanych nie obarczona udzialem wlasnym lub franszyzq redukcyjng jak
rowniez innego rodzaju  ogranmiczeniami  wynikajgcymi  z  zapisow — warunkow
ubezpieczeniowych. Tym samym niemozliwe jest spelnienie wymogu okreslonego we wzorze
Umowy oraz SIWZ.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz dokonuje modyfikacji
postanowien §16.2 zalacznika nr 7 do SIWZ — Umowa, w nast¢pujacy sposob:

Bylo

Umowy ubezpieczenia, o ktorych mowa w pkt 16.1. musza zapewnia¢ wyplat¢ odszkodowania platnego
w ztotych polskich, bez ograniczen.

Jest

Umowy ubezpieczenia, o ktorych mowa w pkt 16.1. musza zapewnia¢ wyplatg odszkodowania pfatnego
w zlotych polskich.

Pytanie 3:
Prosimy o wskazanie jakiego rodzaju ubezpieczenia oczekuje Zamawiajgcy w §16.2 pkt c).
Czy Zamawiajgcy ma tutaj na mysli OC pracodawcy?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz w §16.2 pkt c) wymaga
ubezpieczenia OC pracodawcy.

Pytanie 4:

Prosimy o zmiang tresci §16.4 w zakresie: terminu przedlozenia polis na dzien przekazania
placu budowy oraz w zakresie przedlozenia potwierdzen oplacenia skiadki na: 7 dni od uphwu
wymaganego terminu.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na
zaproponowang wyzej zmiang postanowien §16.4 zalacznika nr 7 do SIWZ — Umowa.

Pytanie S:
Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy nie wymaga dla przedmiotowego zadania,
dedykowanego ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz nie wymaga dla
przedmiotowego zadania, dedykowanego ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilne;.

Pytanie 6:

Prosimy o zmiane zapisu w §16.5, w zakresie terminu ewentualnego przediuzenia okresu
ubezpieczenia z jednego miesigca przed wygasnigciem poprzedniej umowy na 3 dni robocze
przed wygasnieciem poprzedniej umowy.

Odpowiedz:
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W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na
zaproponowang wyzej zmiang postanowien §16.5 zatacznika nr 7 do SIWZ — Umowa.

Pytanie 7:
W zestawieniu "Meble" w pozycji dotyczqcej regalu Rotomat I brak jest podanego parametru
"calkowita pojemnos¢ systemu". Prosze o informacje na temat tego parametru dla dokumentow
o formatach wyszczegdlnionych w wymaganiach dotyczgcych nosnosci polek, a mianowicie:

- dla formatu wys. 21,5 cm x szer. 30,5 cm

- dla formatu wys. 15 cm x szer. 21 ¢cm

- dla formatu wys. 20 cm x szer. 21 cm

- dla formatu wys. 9 cm x szer. 6 cm

- dla formatu wys. 10 cm x szer. 7,5 cm

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz catkowita pojemnos$é systemu
- dla zintegrowanego systemu do zarzadzania i wydawania dokumentacji musi by¢ nie
mniejsza niz:

- format wys. 21,5 cm x szer. 30,5 cm 14 mb dokumentacji

- format wys. 15 cm x szer. 21 cm 33 mb dokumentacji
- format wys. 20 cm x szer. 21 ¢m 6 mb dokumentacji
- format wys. 9 cm x szer. 6 cm 23 mb dokumentacji
- format wys. 10 cm x szer. 7,5 cm 7 mb dokumentacji

Dokumentacja skiadowana na krotszym boku.
W zataczniku plik Tabele - meble z dodana pozycja nr 10 Calkowita pojemnos$é systemu.

Pytanie 8:
Wymagania odnosnie wymiarow dla regatu Rotomat Il nie zgadzajg sie z wymiarami
wrysowanego w pomieszczeniu 1.P.09 (rys. A2 w projekcie wykonawczym, TOM I - Projekt
branzy architektonicznej oraz plik .dwg - PW IPN Al-A5 RZUTY - pomieszczenie 1.P.09),
a mianowicie:
- w zestawieniu "Meble" sq podane wymiary:
szerokos¢ max. 305 mm
glebokos¢ max. 145 mm
wysokosé max. 320 mm
- na rysunku zas:
szerokos¢ - 290 mm
glebokos¢ - 207 mm
Prosze o podanie wlasciwych wymiarow regatu.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz rysunek stanowi jedynie
schemat, nalezy postugiwac¢ si¢ opisem Tabele - meble.

Wymiary rotomatow:

- Rotomat |

Wymiar zewngtrzny — wysoko$¢ systemu — nie wyzszy niz 320 cm

Wymiar zewngtrzny — gl¢bokod¢ systemu — nie glebszy niz 145 cm (w tym uwzgledniona jest
glebokos¢ pulpitu roboczego 30cm, czyli 110cm +30cm)
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Wymiar zewngetrzny — szerokos¢ systemu — nie szerszy niz 305¢m

- Rotomat II

Wymiar zewnetrzny — wysokos$¢ systemu — nie wyzszy niz 320 cm

Wymiar zewngetrzny — gleboko$¢ systemu — nie glebszy niz 205 cm (w tym uwzgledniona jest
glebokos¢ pulpitu roboczego 30cm, czyli 175¢cm + 30cm)

Wymiar zewnegtrzny — szeroko$¢ systemu — nie szerszy niz 290cm

W_zalaczniku plik Tabele - meble ze skorygowanymi / uszczegélowionymi wymiarami
zewnetrznymi rotomatow.
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